
POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 

Jméno a příjmení autora: Bc. Ondřej Čech 

Název práce: Ocenění podniku Dr. Oetker spol. s r.o. 

Cíl práce: Určení tržní hodnoty společnosti Dr. Oetker spol. s r.o. za účelem prodeje nezávislému 

kupujícímu k 1.1.2018 s využitím primárně metody DCF equity a podpůrně metodou tržního 

porovnání. 

Souhrnné hodnocení práce:  

 Hlediska Stupeň hodnocení 

1. Jasnost formulace tématu, úroveň zpracování a míra naplnění cíle práce 1 

2. Logická stavba a vzájemná konzistence jednotlivých částí 1 

3. Formální náležitosti 1 -2 

 

Vyjádření k silným a slabým stránkám práce: 

Celkově hodnotím práci jako povedenou – jednotlivé náležitosti ocenění byly provedeny 

v přiměřeném detailu a byly přehledně popsány. Dále bych vyzdvihla snahu autora vyřešit problém 

se stanovením relevantního trhu, i když na druhou stranu je třeba říci, že možných přístupů je víc a 

o tom, který by byl nevhodnější, by se dalo diskutovat.  

Ze skupiny drobných výtek bych nicméně ještě zmínila přesáhnutí rozsahu práce, který byl v Zadání 

diplomové práce stanoven v intervalu 60 – 80 stran; dále prezentaci negativních investic netto 

v tabulce 57 (myšleno, je to správně, neboť odpisy přesahují celkové investice brutto, ale formální 

prezentace není dle mého názoru šťastně zvolena). 

Otázky k obhajobě: 

1. Zvolená metodika stanovení relevantního trhu spočívala v agregaci tržeb podniků označených 

za porovnatelné. Především společnost Olma však na první pohled působí nejméně 

porovnatelně a zároveň podle popisu na str. 44 zřejmě vykazuje nejvolitelnější vývoj tržeb. 

V této souvislosti proto prosím ukažte, jak se jednotlivé porovnatelné společnosti (i) podílejí 

na celkových tržbách Vámi stanoveného relevantního trhu a (ii) jaký je jejich individuální růst 

tržeb. Následně proveďte kritické posouzení u jednotlivých porovnatelných společností, zda-li 

může/nemůže vzniknout zkreslení odhadovaných tržeb. 

2. Na str. 112 uvádíte výpočet pokračující hodnoty pravděpodobného scénáře s tempem růstu v 

terminální hodnotě 2,7 %. Uveďte své důvody, proč jste se nerozhodl pro třífázový model tak, 

aby do pokračující hodnoty vstupoval růst dopovídající dlouhodobé inflaci. 

Práce JE doporučena k obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň: výborně podle obhajoby 

 

V Praze, dne 20. června 2019  

Ing. Veronika Staňková 

 


